

Berichtigungen zum fünften Hefte.

- Seite 15, Zeile 9, von unten: Chubet lies Chuthbet.
— 17, — 17, dem Bruder Harun er-Rschid's — muss heissen:
dem Stiefbruder Mamun's.
— 22, — 7, Iktid lies Ikd.
— 24, — 2, von unten: Mavawestes quo apud se mussetat verba
— lies Muweswiset quae apud se mussitat verba.
-